

反對公眾對刀場所會議員呈文

呈文者甚為驕躍，他們要求聯邦政府修改刑法，禁止市民在公眾場所攜帶刀刃武器，但只限合法工作或宗教儀式行禮時持刀例外。而市民在公眾場所持刀，有些却多作從事各種犯罪的武器。

城市近年來攜刀傷人謀殺犯罪案件已不斷比前增加，但聯邦刑法規定准許市民攜刀，以作自衛。

瑪格烈美曹夫人稱，此次呈文，是因頻發發生謀殺案及傷人案而煮起各界市民人士關注，反對在公眾場所攜帶刀刃。

她指出全加各大城市近年來攜刀傷人謀殺犯罪案件已不斷比前增加，但聯邦刑法規定准許市民攜刀，以作自衛。

獵獸誌慶、及酒會接待嘉賓。

同日午後一時正，該會舉行會員大會，並選舉第五屆理事，至盼會員及眷屬熱烈參與，同申慶祝。

定期昇匾典禮

(溫哥華訊)越棉寮華裔互聯會，訂於元月十七日(星期日)正午十二時，在該會新會所(登利街四〇二號二〇一室)舉行昇匾典禮。屆時並由該會忠義團雙

士達孔拿社區中心

舉行說明會

(溫哥華訊)

雲市警察局營犬特

一九八六年省選時，米哈葛及

二晚七時，在奇化街六〇一號該社

該區未來的各項問題，由雲中區省議員米哈葛及埃美利賓氏主持此該

一九八八年第一次睦鄰大會。

一九八八年第一次睦鄰大會。

一九八六年省選時，米哈葛及

二晚七時，在奇化街六〇一號該社

該區未來的各項問題，由雲中區省議員米哈葛及埃美利賓氏主持此該

一九八八年第一次睦鄰大會。

一九八